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Svrha pronalaska je ta, da se u jedan 
alat sastave sve vrsti oštrila, koja su po
trebna za precizno oštrenje brijaće brit
ve, jer do danas se nalaze u uporabi oštra- 
će naprave sa najviše dva oštrila u jedan 
složeni alat, koji pojedinačno nedostaju za 
dotjerivanje faktično preciznog reza o- 
štrice.

Tehnička ideja pronalaska sastoji se 
u tome, što je na trobridnom klipu uje
dinjeno četiri vrsti oštrila i jedno njima 
potrebno pomagalo, koja su bezuvjetno 
potrebna za postignuće precizne oštrice, 
a osim svega da sprava služi još i kao 
spremnica, u koju se mogu spremiti dvije 
brijaće britve. Jedno od četiri oštrila je 
u krug zaobljeni brid, kao posve nova 
vrst oštrila; kojim se omogućuje održava
nje ravne crte oštrice, bilo u kojem djelu 
njene dužine.

Pronalazak treba u glavnom da po
služi brijačkom obrtu, jer će tim što su sva 
potrebna oštrila i pomagala sastavljena u 
jedan alat, olakšati i ubrzati rad, a i po
jedincu nestručnjaku, koji se sam brije, 
sprava će dobro poslužiti.

Slika 1. pokazuje spravu gledanu po 
duljini.

Slika 2. je presjek trobridnog klipa iz 
SI. 1.

Slika 3. pokazuje prednji kraj tro
bridnog klipa iz SI. 1.

Sprava za oštrenje brijače britve izra
đena je od drveta, od kojeg je jedan kraj 
u obliku trobridnog klipa SI. 1. a na dru
gom kraju istokaren je držak 2. Sa pred
nje strane duž klipa ubušena je rupa 3. 
Između tri ravne plohe klipa SI. 2 . 4, 5, 
6, nastala tri oštra brida 7, 8, oduzeta su

ravno, dok je treći 9, u okrug zaobljen. 
Ravna ploha 4 i u okrug zaobljeni brid 9, 
po duljini su izbrazdani sitnim udublje
nim brazdama, te oboje premazani pastom 
br. I. kojom se mažu oštrila za brijaće 
britve. Na ravnoj plohi 5, duž širine plohe 
čvrsto je nalepljena koža 10, premazana 
istom pastom ali br. II. Na ravnoj plohi 6, 
prikovana su na krajeve klipa popreko 
dva drvena klipića SI. 1. 11, 12, preko ko
jih je duž plohe nategnut kožni kajiš 13, 
sa podlogom malo užje tanke končane 
gurte 14. Na kraju klipa kod držka, upro- 
preko ravnih ploha 4, 5, te brida 9, pričvr
šćena je na bridove 7, 8, 9, palac široka 
traka debelog pustenog sukna (SI. 1.) 15. 
U prednji kraj klipa ubušena je rupa SI. 1. 
3, koju zatvara u stranu gibivi limeni po- 
klopčić (SI. 3.) 16, koji se okreće na jed
nom a kvači za drugi šarafić.

Sprava se upotrebljava na taj način, 
što ravna ploha 4 i u okrug zaobljeni brid 
9, djeluje kao dvostruko oštrilo za grubo 
oštrenje i to načinom gurajućeg glodanja 
u protivnom smjeru oštrice. Preko čvrsto 
naljepljene kože 10, po ravnoj plohi 5, vrši 
se na isti način dotjerivanje reza, a na na
tegnutom kajišu 13, preko ravne plohe 6, 
obavlja se prevlačenjem precizno izgla- 
čanje oštrice. Traka pustenog sukna preko 
ravne plohe 4, 5, te bride 9, je pomagalo, 
na kojem se obriše brijaća britva prije 
prelaza sa jednog na drugo oštrilo, čime 
je očuvan prenos paste, da ne kvari slje
deće oštrilo. U klip ubušena rupa 3, koja 
se zatvara poklopčićem 16, služi kao 
spremnica u koju se može spremiti dvije 
brijaće britve.

Din. 10.—



Patentni zahtjevi:
1. Sprava za ostrenje brijaće britve 

naznačena time, što se sastoji od trobrid- 
nog klipa (1) sa tri ravne plohe (4) (5) i 
(6) te u okrug zaobljenog brida (9) na 
koja su smještena četiri vrsti oštrila, pre
ko kojih se načinom glodanja i prevlače- 
njem izvađa oštrenje brijaće britve.

2. Sprava za oštrenje brijaće britve 
prema zahtjevu 1, naznačena time, da je

upopreko ravno plohe (4) i (5) te brida (9) 
na bridove (7) (8) i (9) kod držka
(2) pričvršćena traka pustenog sukna (15) 
kao obrisač brijaće britve, za očuvanje 
prenosa paste na slijedeće oštrilo.

3. Sprava za oštrenje brijaće britve 
prema zahtjevu 1. i 2. naznačena time, da 
je u trobridni klip ubušena rupa (3) sa u 
stranu gibivim poklopčićem (16) kao 
spremnica za dvije brijaće britve.
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